



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录



联大模具总校李校长与洪氏兄弟合影

10年学遍联大小洋人、新概念英语、出国语言培训等课程 去年留学美国前50的名校,今年暑期重温联大语言培训课 兄弟俩和联大有个“约会”

从2002年,洪祥惠、洪伟嘉两兄弟还是小学生时就在联大学习。整整10年,将小洋人、剑桥英语、新概念英语、黄冈名师数理化、出国语言培训等课程学个遍。2011年8月,洪祥惠作为交换生到美国伊利诺伊香槟分校学习,洪伟嘉被美国俄亥俄州立大学哥伦布分校录取。两校均为全美排名前50的大学。

今年,兄弟俩利用美国大学放暑假回郑州的机会,又来到联大VIP学习中心分别学习GRE、GMAT课程。“三年后我们都要考研究生。”14日,在文化路联大模具校区接受采访时,兄弟二人希望再借联大之力,完成他们的学业规划。

记者 唐善普

“这要归功于联大的出国语言培训”

聊起出国那些事儿,兄弟俩有很多话要说,但都认为去年能顺利拿到签证,到美国这两所全美排名前50的大学学习,过硬的英语起了大作用。

2010年夏天和寒假,他们在联大外国语接受了雅思和外教口语培训。洪祥惠雅思成绩为6.5分,洪伟嘉为7.0分。“这要归功于联大的出国语言培训。”两人对联大感谢有加。

联大小洋人培养了他们学英语兴趣

到国外没多久,兄弟俩很快适应了美国的生活与学习。

“还是因为英语过硬。”老大洪祥惠说,美国人很少主动找你交谈,好在他的英语口语在出国前在联大进行了强化培训,到美国两周后,就能听懂老师上课的内容,也能轻松的与别国的学生交谈了。

洪伟嘉告诉记者,他至今对到联大小洋人学英

黄冈名师数理化助他们上大学

联大为兄弟俩顺利通过小升初考试,升入省会名校打下了坚实基础。高中,他们上的是郑州一中。

在初中,他们报了新概念,并从初一到高二,上了5届联大“黄冈名师数理化”。

“老师全是黄冈中学的特高级老师、奥赛金牌教练及学科带头人,有丰富的教学经验。8年为近十万名学

从2000年,联大做起了出国语言培训。发展至今,雅思、托福以及小语种培训等,一直是强势课程。

据联大外国语学校校长甘宇祥介绍,早在2002年,联大已是中国第一批拥有聘请外教资格的外语培训学校。12年里,共有近百名外籍教师曾在联大尽职尽责。目前,联大无论从外教数量还是师资管理水平,在河南外语培训行业都是佼佼者。

语的第一堂课记忆犹新:“桌椅围成一个圈,老师竟然在教室里自弹自唱。带大家一起唱歌学英语。有声有色的课堂,学英语的兴趣一下子提了上来。从此就爱上了英语。”

就这样,他们一学就是10年,成了联大“铁杆粉丝”。联大的剑桥英语和新概念一、二、三,为他们打下良好的英语基础,在大学萌生了留学的打算,再次报了联大雅思培训课,最终圆了出国梦。

生进行了辅导培训。”联大模具总校李慧慧校长说,目前,联大是郑州市拥有黄冈中学名师独家教育资源的学校。与此同时,开办的郑州名师数理化班同样受到学生的欢迎。

因为基础打得牢,2010年高考,洪祥惠、洪伟嘉分别被武汉大学、武汉科技大学录取。

我们与联大有个“约会”

今年,兄弟俩利用美国大学放暑假回郑州的机会,又来到联大VIP学习中心分别学习GRE、GMAT课程。“三年后我们都要考研究生。我们与联大有个约会,希望再借联大之力,完成我们的学业规划。”

在参观了模具总校后,洪祥惠说:“一年不见,联大的教学环境又漂亮多了。”当得知联大已开设了12个校区后,洪伟嘉说,联大见证了他们的成长。能够把一个当初怕英语的孩子,通过培养兴趣,再到辅导数理化、出国语言培训等,一系列阶梯式的培育成留学名校的学生,也只有联大可以做到。

“其实在联大上到6年、8年的粉丝还有不少。”甘宇祥感慨道,正是这些学生,见证了联大的发展与壮大,也用他们的成绩展示了联大在民办教育机构中的实力。

联大少儿部,让你的孩子胜人一筹 小升初进名校,联大小洋人是“通道”

11年办学经验、100多名优秀中外教、与众不同的教学模式

科学研究证实,6岁前的儿童语音固化机制还没有完成,可以模仿任何发音,是学习语言的黄金时期。联大教育集团的少儿部课程,专为3-12岁的孩子量身定做,将国际上最有效的儿童英语教学法 Phonics 与 Sight Words 融入课程达到教学目的。此外,还有专为提高孩子情商的书法、绘画、歌舞、小主持人等课程。

“通过多种教学模式,结合年龄特征培养孩子的学习兴趣,提高未来综合竞争力。”联大少儿部副督导马珂提醒家长:兴趣是最好的老师,而培养兴趣则是要做好的第一步。想让你的孩子比其他孩子更优秀,不妨把孩子送到联大少儿部。

这些年学员的成绩证明了“小升初进名校,联大小洋人是通道。”
记者 唐善普



外教老师在上互动课

优秀的师资队伍,提高孩子英语水平

“教材设计遵循学龄前儿童兴趣和认知发展的特点,通过多样化的活动、歌曲歌谣、游戏、TPR、舞蹈和手工制作,保持学习的兴趣。”马珂说,小洋人教学活动设计多样,多方位提升幼儿的语言、音乐、肢体运动、视觉空间、人际关系等多元智能,培养良好的语音语感。

目前,在少儿部的联大外教专家团队主要来自欧美,不但有纯正的发音,还拥有 TEFL、TESOL等国际教师证书和丰富教学经验。

多样化教学模式,培养孩子学习兴趣

据马珂介绍,为更好地让孩子接受和掌握所学知识,联大一改挂图、卡片、听收音机等手段,将PPT多媒体引入教学中,利用网络、声效、原声教材等,多形式多方面扩大孩子的知识面和吸引力。

利用教材以学生身边的生活场景作为话题,学生通过游戏参与、角色扮演,快速掌握大量交际

实用的英语。这是联大老师在教学中往往运用的方法之一,也是最能让孩子理解和称道的。尤其是联大“小洋人”,融合了蒙特梭利等八大家精髓形成的教学法,从视觉、触觉、听觉、嗅觉等进行系统训练,以儿歌、游戏、童谣、谜语、绕口令、竞赛、戏剧表演等,全方位激发兴趣。

另外,少儿部教研组每年都会给教材加入一些国外教学的先进理念,同时对老师培训,在上课时融入新的理念和知识点。

抓管理练内功,11年发展与与众不同

“联大少儿部2002年成立,十多年的办学经验,拥有100多位专职中外教老师,已形成了独特的教学风格与管理模式。在家长和学生心中形成了良好的口碑。”马珂告诉记者,为练内功,联大少儿部的上百位专职教师,岗前培训半年,每个老师都经督导老师多次“过课”,直至符合规范化要求。另外,还远赴北京、上海进行针对性培训。

据高慧晓介绍,9月份以后,联大在师资和管理上进行大提升,教研工作将更加细化,推出更适合孩子的课程和教学方法。尤其是在教学上,穿插不同教学手段吸引孩子,让孩子学习不感枯燥。

成果展示,就要孩子“胜人一筹”

8月18日,“联大学员进社区成果汇报演出”活动在鑫苑国际城市花园社区举办。从主持人到表演节目全是正在联大上课的学员。歌舞、书法、绘画、英语秀,参与性强,吸引了社区内外的数百名家长和孩子。尤其是家长现场出题考学员、外教现场授课,小朋友自荐表演等一次次把活动推向高潮。现场还推出七八折报班优惠,20多名孩子报了名。

家长韩女士看到刚上半年主持人班的儿子,有模有样的熟练主持活动,对联大的老师连说“没想到”。据悉,联大十多个校区的少儿部,经常不定期举办类似活动,让更多家长见证联大学员的“胜人一筹”。

温馨提醒
目前,联大各校区正在针对性推出秋季少儿班报班大优惠活动。详情可就近咨询。
联大各校区就近咨询、报名
63555558(小洋人)、63555663(小升初)、
个性化一对一提分专线 65669661